



ΑΡΤΑ

ΠΡΕΒΕΖΑ

ΒΙΟΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΑΡΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΕΒΕΖΑ

Νέες Διαστάσεις Ανάπτυξης στην Νότια Ήπειρο

Στα πλαίσια του τοπικού προγράμματος προσέγγισης LEADER Δράση L313- 4 «Προβολή και προώθηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων των περιοχών» η **Διεθνής Οργάνωση Βιοπολιτικής** ξεκινά την υλοποίηση του έργου «**Δράσεις Προβολής και Προώθησης των Συγκριτικών Πλεονεκτημάτων Περιοχών Παρέμβασης των Νομών Άρτας και Πρέβεζας**» (κωδικός ΟΠΣΑΑ 180592), που εντάσσεται στο Μέτρο 41, Υπομέτρο L313 «Ενθάρρυνση τουριστικών δραστηριοτήτων».

Στα πλαίσια της κατανόησης, εκτίμησης και διατήρησης των **φυσικών περιοχών** και του **πολιτιστικού πλούτου** έρχεται ο **Βιοτουρισμός** να προσφέρει εναλλακτικές λύσεις για το περιβάλλον, την οικονομία, την τοπική κοινωνία και τις υπάρχουσες κοινωνικές και πολιτιστικές δομές. Το εν λόγω πρόγραμμα αναδύθηκε ως φυσική συνέπεια της ανάγκης ανάπτυξης της περιοχής της Νότιας Ηπείρου. Στόχο του έργου αποτελεί η **βιώσιμη οικονομική ανάπτυξη** με επέκταση σε συνεργασίες με βάση **κοινές πρωτοβουλίες και συντονισμένες δράσεις** για την **τουριστική προβολή και ανάπτυξη** της περιοχής. Μέσω των υλοποιούμενων ενεργειών το έργο παράλληλα θα συγκεντρώσει τους τοπικούς και περιφερειακούς φορείς για την προώθηση ενός **τουριστικού προϊόντος** βασισμένου στους φυσικούς και πολιτισμικούς πόρους των περιοχών παρέμβασης της Άρτας και της Πρέβεζας.

Το πρόγραμμα στοχεύει στην ανάδειξη των ιδιαίτερων περιοχών παρέμβασης της Άρτας και της Πρέβεζας μέσω της βιοτουριστικής ανάπτυξης - τουριστικής ανάπτυξης βασισμένης στο περιβάλλον και τον πολιτισμό. Οι περιοχές – στόχοι του έργου αφορούν στους παρακάτω δήμους:

Στην Περιφερειακή Ενότητα Άρτας οι 1. Δήμος Αρταίων με έδρα την Άρτα αποτελούμενος από τις Δημοτικές Ενότητες (ΔΕ) α. Αρταίων β. Βλαχερνών γ. Φιλοθέης και 2. Δήμος Νικολάου Σκουφά με έδρα το Κομπότι αποτελούμενος από την Δημοτική Ενότητα (ΔΕ) Κομποτίου.

Στην Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας οι 1. Δήμος Ζηρού με έδρα την Φιλιπιάδα αποτελούμενος από την Δημοτική Ενότητα (ΔΕ) Φιλιπιάδας, 2. Δήμος Πάργας με έδρα την Πάργα αποτελούμενος από τις Δημοτικές Ενότητες (ΔΕ) α. Πάργας β. Φαναρίου, 3. Δήμος Πρέβεζας με έδρα την Πρέβεζα αποτελούμενος από τις Δημοτικές Ενότητες (ΔΕ) α. Ζαλόγγου β. Λούρου.

Ολόκληρη η περιοχή παρέμβασης διαθέτει **μοναδικά πολιτισμικά χαρακτηριστικά** με σημαντικές προοπτικές τουρισμού, που διαφοροποιούνται από τις περιοχές που παραδοσιακά προσελκύουν μαζικά τουριστικά ρεύματα. Το έργο θα προβάλλει αδιάκοπα την εξαιρετική δυναμική των **φυσικών αποθεματικών** στην προσέλκυση τουριστών που αναζητούν οικολογικές και πολιτισμικές εμπειρίες σε μια **περιοχή – κοιτίδα** του **ελληνικού και ευρωπαϊκού πολιτισμού**.

Στα πλαίσια του έργου θα διανεμηθεί πλούσιο πληροφοριακό και διαφημιστικό υλικό, ο **Βιοτουριστικός Οδηγός** και ο **Χάρτης** στην ελληνική και την αγγλική γλώσσα, ενώ θα διοργανωθούν εκδηλώσεις όπως **ημερίδα ενημέρωσης και προβολής**, συμμετοχή σε **τουριστική θεματική έκθεση** και **Συνέντευξη Τύπου**.



ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΒΙΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Τιμ. Βάσσου 10, Αθήνα, 11521
τηλ. 210-6432419, fax. 210-6426221
bios@otenet.gr
www.biopolitics.gr



*Το παρόν συγχρηματοδοτήθηκε από το τοπικό πρόγραμμα
Προσέγγιση Leader Νότιας Ηπείρου*